

## Los últimos festejos de Primavera

# El Bando de la Huerta, la entrega del Estandarte y la corrida de toros

La Fiesta militar, con motivo de la entrega del Estandarte constituyó un ruidoso triunfo para la Asociación de la Prensa, organizadora del acto. El Bando de la Huerta gustó mucho al público. La corrida de toros, fué aburrida, por dificultades de los toros y apatía de los toreros

### El Bando de la Huerta

A las nueve de la mañana del domingo salió de la Plaza de Santo Domingo el típico festejo del Bando de la Huerta.

Abrió marcha una sección de la Guardia civil a caballo y seguían la banda de trompetas y tambores de la Cruz Roja y una escuadra de gastadores huertanos.

En la cabalgata huertana figuraban las carrozas «Vivienda del perráneo», «De lo que abunda», «Ajuaera las penas» y «El puntal de la barraoa», similar de don Pedro Lorca, carroza representativa de la Casa Regional Murciana en Madrid tripulada por elementos de dicho centro.

Las carrozas iban precedidas de sugestivas comparsas y acompañadas de bandas de música. En una se bailaban las típicas parrandas.

En distintos lugares se interpretaron 16 bandos entre el regocijo del público al que gustó el festejo.

Todas las carrozas fueron idea del Presidente del Bando don Emilio Martínez y las ejecutó el señor Seiquer.

### El solemne acto de entrega del estandarte

Fiesta hermosa, acto brillante y emotivo fué el celebrado el domingo último en el Paseo de la Glorieta, con motivo de la entrega del nuevo Estandarte al Sexto Regimiento de Artillería Ligera, cuyo acto había sido organizado con entusiasmo y acierto indiscutibles, por la Asociación de la Prensa de esta ciudad.

Como es sabido, fué abierta una suscripción de carácter popular que estaba destinada a sufragar los gastos correspondientes a este Estandarte. La Asociación de la Prensa eligió lo mejor que había en Estandartes y en cargó a una casa importantísima la moharra y el guardamano, en plata oxidada y repujada. El guardamano lleva esta inscripción «Murcia al Sexto Regimiento de Artillería Ligera. 15-IV-1933». Las corbatas que adornaban el Estandarte eran dos, la reglamentaria con los colores nacionales y la ofrendada por Murcia con cintas carmesí, color de la bandera de la ciudad.

Había sido bordado el Estandarte, maravillosamente, por manos habilísimas y primorosas. Las señoritas Felicia Alarcón y Plácida Iglesias, bajo la acertadísima dirección de doña Laura Argelich, realizaron labor tan delicada y meritoria, mereciendo por ello unánimes elogios.

En la Glorieta, desde las diez de la mañana estaba interpretando selectas obras la Banda de Música del Sevilla venida expresamente a Murcia, por orden del ministro de la Guerra, para intervenir en el solemne acto militar.

Delante del Ayuntamiento se colocó el tablado de la música, que sirvió de tribuna para autoridades y Prensa. Con la gentil madrina señorita Julieta Aulló Aznar, ocuparon la tribuna el general López Pinto, gobernador civil, Presidente de la Diputación, Vice presidente y diputado Sres. Palazón, Paulino Torres y Rubio, alcalde de Murcia, Presidente de la Audiencia, magistrados, diputado a Cortes señor Ruiz Funes, Presidente de la Asociación de la Prensa y casi toda la Direc-

tiva, teniente coronel de la Benemérita, Vicario Capitular, teniente alcalde señor López Alemán y otras distinguidas personas.

A ambos lados de la tribuna se habían colocado largas filas de sillas para invitados, que estaban ocupadas por un público escogidísimo.

Detrás de las sillas y a todo lo largo del paseo hasta la entrada al Parque, por un lado y por otro hasta el Puente Viejo, que estaba repleto por completo, se había situado enorme gentío para presenciar la fiesta militar.eran muchos miles de personas las que concurrieron al acto.

El espectáculo que se ofrecía era verdaderamente deslumbrador.

### Comienza la fiesta

Poco después de las once dió comienzo la fiesta con la legada del Sexto Regimiento de Artillería, que era mandado por el teniente coronel señor Aguirre. La fuerza se situó a todo lo largo de la Glorieta, en la parte de la orilla del río en formación correctísima. En segundo término se colocaron la Benemérita a caballo y la compañía de guardias de Asalto, así como la Cruz Roja murciana.

El general López Pinto con su ayudante en este acto comandante mayor del Sexto Regimiento señor Llamas y teniente coronel señor Aguirre, pasó revista al Regimiento.

### Llega la madrina

Gentilísima y bella, tocada con la clásica mantilla española, llegó a la tribuna acompañada a de las autoridades la madrina del Estandarte señorita Julieta Aulló, que ocupó el puesto de preferencia en la presidencia de autoridades. El vicepresidente de la Asociación de la Prensa señor Ayuso, en nombre de la entidad organizadora del acto, le hizo entrega de un lindísimo ramo de rosas y claveles, adornado con cintas de los colores nacionales.

### LOS DISCURSOS

#### El Presidente de la Asociación

Desde la tribuna se pronunciaron brillantes y patrióticos discursos.

Fuó el primero el del Presidente de la Asociación de la Prensa señor Serna Alba, quien en nombre de la misma hizo el ofrecimiento del Estandarte, como homenaje de la ciudad, del pueblo todo de Murcia al Sexto Regimiento de Artillería.

Los periodistas murcianos han realizado este acto con todo entusiasmo para rendir tributo de admiración y de afecto al Cuerpo de Artillería y en esta ofrenda puede decirse que va el corazón de Murcia entera que ha estado representado en esa popular suscripción abierta por la Asociación de la Prensa.

Recibid, pues, artilleros, este Estandarte y que él os sirva de aliento para luchar por la defensa de la Patria y por las democracias.

#### El gobernador civil

El gobernador civil señor Varela pronunció un elocuente discurso dirigido a los artilleros, diciéndoles que ese Estandarte que representa al pueblo y que va a manos de los soldados que son el pueblo mismo, es la significación de la ofrenda de las democracias y las libertades ciudadanas y de las tradiciones del país, pues si el rojo y

gualda hab'aba de gloriosas épocas, el morado canta el himno de las libertades que un pueblo aprisionado siete años por una Dictadura supo hacer en un día inolvidable para España.

Termina su elocuente discurso diciendo: Artilleros, en vuestras manos está esa enseña de la Patria. Defenderla es vuestro deber, y así defenderéis la esencia de las libertades ciudadanas.

#### El alcalde

Artilleros: Como representante del pueblo de Murcia os voy a dirigir la palabra en este acto de confraternidad ante el pueblo y el Ejército en donde Murcia una vez más ha demostrado su cariño y sus sentimientos con el regalo del Estandarte. (Muy bien). Y esto significa dos cosas: una esperanza en el pueblo de Murcia y una obligación en vosotros; esperanza que consiste en que defenderéis el Estandarte en los momentos difíciles con vuestra propia sangre y una obligación en defenderlo siempre para que sirva de honor y no de deshonra y que en momentos angustiosos os acordéis que detrás de ese Estandarte late el corazón del pueblo murciano que en todo momento espera de vosotros cumplimiento con vuestro deber.

#### Entrega del Estandarte

El nuevo Estandarte fué trasladado desde el Ayuntamiento a la tribuna, siendo depositado en manos de la señorita de Aulló. Momentos después subió a la tribuna el teniente coronel señor Aguirre, a quien la madrina hizo entrega del nuevo Estandarte después de dar lectura a las cuartillas siguientes: Autoridades de la República, señor General, señores jefes y oficiales, soldados, ciudadanos todos: la iniciativa de un puñado de periodistas amantes del terreno y por tanto de España, plasma en estos momentos de enorme emoción al tener que admirar este Estandarte emblema glorioso de la Patria, que dentro de poco ha de ser el trofeo querido para un grupo de hombres que prometiéndole fidelidad a la Nación están ya dispuestos a dar sus vidas por defenderlo y a honrarle cobijándose bajo sus pliegues en los momentos venturosos de ternura y de paz.

Este Estandarte está hecho por suscripción popular; con el dinero ganado honradamente por los hijos de un pueblo, que sintiendo en sus pechos el amor a la libertad y el cariño a la República, quiso que el Sexto Regimiento Ligero de Artillería tuviera de esta Murcia donde reside, la más hermosa presea para un soldado, el Estandarte enseña de la Patria.

Sois Artilleros y por tanto los primeros que sufristeis los vejámenes de aquellos hombres que olvidando vuestra historia y vuestra caballerosidad, en el estorcer de su vida de torpezas, intentaron destruirlo, sin pensar que la hora de la justicia se acerca y al caer para siempre os daban la satisfacción de veros triunfantes, al resurgir la ya gloriosa República española.

No es momentos de hablaros de los colores de nuestra bandera, pues sé que vuestra cultura supera en mucho a mis pocos conocimientos; pero permitidme que os diga que si el rojo y

gualda condensan las hazañas de los hombres de León, Aragón y Cataluña, en el morado tenéis encarnadas la caballerosidad y las libertades castellanas, que supieron mantener y hacer respetar los fueros del pueblo en las famosas Comunidades de Castilla con tra los caprichos de déspotas monarcas.

Tomad el Estandarte, señor Teniente Coronel; pero antes permitidme que lo beso; y al entregarlo a vuestros soldados decididles que este beso es todo el afecto de una mujer murciana, que en este momento al entregarle la encarnación de nuestra madre España, se acuerda de las suyas y rinde un sentido tributo de ternura al recuerdo de todos los soldados españoles que dieron sus vidas en holocausto de la Patria.

#### Contestación del teniente coronel

El señor Aguirre, con el nuevo Estandarte en sus manos, contestó en un discurso patriótico y emocionante, a la bellísima madrina, agradeciéndole su valiosa cooperación en nombre del Sexto Regimiento que dirige y expresando la honda satisfacción que sienten todos los artilleros aquí destinados por contar con una madrina de tantas bellezas y simpatías.

Habló de las persecuciones sufridas por el Arma de Artillería en días que ya pasaron y dijo que los artilleros españoles hoy ven recompensadas sus y lejanos sufrimientos, unidos en un solo ideal: defensa de la Patria y amor a la República.

Recordó que este acto se debe en primer término a la iniciativa de un hombre bueno, austero, patriota, que representa el orden y la paz de los ciudadanos en esta provincia, y luego a la Asociación de la Prensa de Murcia cuyos esforzados elementos echaron sobre sus hombros la dura carga de realizar esta empresa, que ha tenido para los periodistas el más resonante éxito. El Regimiento les guarda a esa autoridad y a esos periodistas gratitud imperecedera.

Seguidamente el señor Aguirre hace entrega a la madrina de una valiosísima joya, de artística confección en oro, platino y brillantes, como recuerdo del acto, poniendo a la vez en sus manos, un sobre conteniendo mil pesetas para que ella lo entregase al alcalde a fin de que éste, como recuerdo también de la emocionante fiesta, las distribuyera en pan a los pobres de la ciudad.

#### El antiguo Estandarte

Terminado este acto de gran emoción de entrega del nuevo Estandarte, éste fué puesto en manos del oficial abanderado, trasladando con los debidos honores y a los sonos del Himno Nacional, interpretado por las bandas del Sevilla y de Carines de Artillería, el viejo Estandarte al Ayuntamiento, el señor Aguirre acompañado de cuatro soldados.

#### Ruego atendido

La gentil madrina del Estandarte señorita de Aulló, solicitó del Jefe del Regimiento, en conmemoración del acto celebrado, que fuesen libertados todos los soldados que sufriesen arrestos, accediendo a ello gustosamente el señor Aguirre.

†

XXIV ANIVERSARIO  
de la señora

## Doña Teresa Ruiz Almansa

DE CLEMARES

que falleció el día 26 de Abril de 1909

R. I. P.

En sufragio de su alma, estará, la Vela y Alumbrado mañana 27, celebrándose misas cada media hora, desde las ocho hasta la una, en la iglesia parroquial de San Nicolás. También serán aplicadas las que se digan en la parroquial de Aljézares.

Su viudo don Antonio Clemares Valero, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia,

Ruegan a sus amigos la encomiendan a Dios en sus oraciones y asistan a algunos de estos sufragios, por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 25 de Abril de 1933

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(11)

muchos de ellos en la propia tribuna y junto al Estandarte que se entregaba.

La escuadrilla cruzó dos o tres veces a poca altura y luego tomó la dirección de Los Alcázares.

Uno de los aparatos cayó por averías en un bancal en Rincón de Seca sufriendo ligeras lesiones el piloto y quedando destruido el avión.

#### Allocución del general

El general López Pinto, ante el Regimiento formado perfectamente, pronunció vibrante allocución a los artilleros exaltando la significación del acto y esperando que todos conserven en el alma el recuerdo de este día, aumentando si es preciso el amor a la enseña de la Patria que les entrega Murcia y que deben defender con sacrificio y abnegación.

Dedica brillante párrafo de elogio a la mujer murciana y termina con vitores a España, la República y Murcia, que son contestados con entusiasmo.

La madrina, el general y los demás elementos que hicieron uso de la palabra fueron aplaudidísimos.

#### El desfile

A continuación, por delante de la tribuna de las autoridades, desfilaron las distintas fuerzas que formaron, haciéndolo primero la Cruz Roja y siguiéndole el Regimiento, la Compañía de Asalto y la guardia civil a caballo, aplaudiéndolas grandemente el público.

La fiesta fué un éxito definitivo y por ello felicitamos al Regimiento y a la Asociación de la Prensa.

#### Obsequio del alcalde

Terminada la hermosa fiesta, el alcalde señor Bautista invitó a la madrina y autoridades y Prensa a que pasaran al Ayuntamiento, obsequiándoles con champán.

#### Ruego atendido

La gentil madrina del Estandarte señorita de Aulló, solicitó del Jefe del Regimiento, en conmemoración del acto celebrado, que fuesen libertados todos los soldados que sufriesen arrestos, accediendo a ello gustosamente el señor Aguirre.

#### La corrida de toros

El domingo se celebró en nuestra Plaza la anunciada corrida de toros que se suspendió el domingo 18 a consecuencia de la lluvia. La entrada no fué mas que regular, costando por ser bastante a la Empresa.

Se corrieron siete toros de Samuel Hermanos, que resultaron mansurro-

nes la mayoría y otros muy difíciles para la lidia. El otro de Samuel que estaba en los corrales, no pudo correrse y le substituyó uno de Sánchez Rico, el corrido en quinto lugar, que salió bravo y era de bonita lámina. De los toros albaetenses únicamente el tercero, dió buena pelea y llegó con poder y bravura a la hora de la muerte. Hay que reconocer, en descargo un poco de las condiciones deficientes del ganado, que los toreros, salvo muy raras excepciones, nada hicieron por arreglar a los bichos. De tipo y de cuerna estaba muy bien el ganado. Pero no respondieron a la fama de la vacada.

Marcel Lalandá estuvo desafortunado con estoque y con la muleta. Se hizo aplaudir poco con la capa. Su primero lo brindó a los Niños de la Misericordia, y luego de breve faena, lo despachó de dos pinchazos regulares y media estocada. Oyó palmas y recogió una hermosa canastilla de flores con palomas, regalo de los acogidos en la Casa Provincial del Niño, que asistieron a la fiesta invitados amablemente por la Empresa. Marcial correspondió entregando al Director del establecimiento señor Rubio la cantidad de 250 pesetas como donativo.

En el quinto toro, no pudo ni siquiera dar un pase a su enemigo por que lo picaron con exceso y quedó a la hora suprema, casi sin alientos. Lo mató de una buena estocada, sin que el toro se moviera.

El público armó un escándalo enorme protestando de la actuación del picador Miguel Atiánsar, que fué el que metió la pica barrenando dejando agotado y destruido al bicho. El Presidente lo multó y quedó eliminado de la lidia. Como director de lidia, Lalandá oyo serias protestas.

Manolo Bienvenida estuvo trabajador y voluntarioso en sus toros. Al primero lo lanceó muy bien de capa, le cogió soberbios pares y con la muleta estuvo decidido y ciñéndose mucho. Lo despachó de media delantera y una caída. El bicho fué subido en el arrastre.

A su segundo, muy difícil para la lidia, lo trató valiente y lo mató de una estocada habil. Se le aplaudió, por la valentía demostrada.

Pepe Amorós fué el as de la tarde. Saludó a su primero con unas verónicas magníficas y con la muleta hizo una faena de gran maestro, con pases por alto y de pecho, coreada con oíes y aplausos y a los sonos de la música. Cuadró al bicho y lo mató de un pinchazo bueno y media superior. Acertó el descabello en el primer golpe. (Ovación y oreja).

En el séptimo de la tarde, se hizo

INFORMACION DEPORTIVA

El Murcia vence ampliamente al Hércules de Alicante

El Murcia jugó el domingo contra el Hércules de Alicante. Después del campeonato regional, era ésta la primera vez que campeón y subcampeón volvían a enfrentarse.

Acudió bastante público, no obstante celebrarse al mismo tiempo la corrida de toros.

Las circunstancias especiales que rodeaban este partido hizo que en algunos momentos se jugara duramente, peligrando el físico de los jugadores de ambos bandos.

Fuó primero Araol, el que se retiró, al parecer sin lesión alguna. Después se marchó Luque, como consecuencia de una jugada con Juanele, sufriendo una distensión. Más tarde ocurrió un accidente que impresionó grandemente al público. Zamora, que estaba jugando magníficamente, entró decidido a rematar un balón, con la cabeza, a mismo tiempo que Torregrosa saltaba, sin la limpieza que aquél, para evitar el remate. La cabeza de Torregrosa dió a Zamora en la mandíbula, quedando éste seriamente conmocionado. Torregrosa, también fué sacado del campo, pero el atollamiento se pasó al poco rato. Zamora, por el contrario sufrió una grave conmoción cerebral. Más de tres horas tardó en reaccionar, y por la noche se albergaban los temores de que habría necesidad de practicarle una intervención quirúrgica. Afortunadamente no fué así, encontrándose ya el notable jugador, bastante mejorado.

El público mostró gran impaciencia por enterarse del estado de Zamora, oyéndose grandes protestas por que en el botiquín del campo faltaba todo lo indispensable, para un caso de lesión de importancia, incluso alcohol. Se alababa sin embargo la intervención del doctor don Francisco García Villalba, que sin ser médico del club, entró en la caseta en los primeros momentos, atendiendo a Zamoreta, hasta entrada la noche. Después se reclamó la presencia del prestigioso especialista doctor Alberca, que celebró consulta con el señor García Villalba.

Desde luego los alicantinos jugaron con excesiva dureza, siendo insoportable la patada que Suarez dió a Calparsoro. Quizá, porque jugaron con esas violencias, se les venció tan ampliamente, derrota que con un poco más de suerte pudo ser catástrofica.

Cinco a uno, señalaba el marcador al terminar el partido, marcados los del Murcia, dos por Zamoreta, dos por Uria y uno por Muñoz y el de los alicantinos, por Suarez.

En el Murcia, descolaron sobre todos los jugadores, Zamoreta y Roig, seguidos de Muñoz y Virivi, aunque todo el equipo jugó con entusiasmo.

Por los alicantinos, cabe destacar al portero en algunos momentos a la pareja defensiva y al extremo derecha, que demostró facilidad en el centro y en el tiro.

Hemos de censurar la actitud de unos cuantos elementos, que colocados detras de la tribuna en que estaban situados los directivos del Hércules, a los que acompañaban algunas damas, les molestaron con relativa frecuencia. Dichos señores comprenderán que en esa minoría no estaba ni podía estar representada la afición murciana, cortés y caballerosa siempre.

E arbitraje de Lopez Almanza, fué imparcial en todo momento, pero debió reprimir con mas energía el juego duro.

El suplente de LISCANO

Fuera del terreno

Al atardecer, me tropecé en la calle con algunos aficionados alicantinos; unos un tanto descompuestos, contaban y no acababan de lo que les había sucedido en La Condomina. Como no asistí al partido, no pude contrarrestar sus manifestaciones de otro modo que diciéndoles que en todas partes, y en todos los campos, siempre hay algunos sectores de elementos que con su conducta perjudican grandemente al club, núcleos que existían en Alicante, en Madrid, y en todas partes.

Ayer lunes los familiares del jugador Zamoreta estuvieron hablando conmigo y se lamentaban de las deficiencias del botiquín del campo, en cuyo botiquín ni había éter, ni inyectables, ni jeringuilla, ni nada. Al mismo tiempo alababan grandemente a Paco García Villalba.

Como por diversos conductos ha llegado a mí la misma protesta, nos vemos obligados a recogerla, siguiendo un criterio de imparcialidad y sobre todo para que las deficiencias sean corregidas con la mayor rapidez.

LISCANO.

ALALIMÓN

Asociación de la Prensa

Homenaje al Sexto Regimiento de Artillería

Suscripción para regalar nuevo Estandarte al Sexto Regimiento de Artillería Ligera, de guarnición en esta Plaza:

Suma anterior, 1.492'45 pesetas.

Don José Sanchez Rodriguez, 2; don Francisco Blesa Sanchez, 1; don Baldozero Guirao Jaen, 1.

DE ESPINARDO

Don Pascual Revorte, 2; don Fulgencio Alemán, 2; don Juan Diez Sanchez, 1; don Francisco Mengual, 1; don Juan Flores Martínez, 1; don José Aleantud Cano, 1; don Francisco Cano Rex, 1; don Enrique Ibernou, 1; Señora Viuda de Ramón Gonzalez, 1; don Domingo Gonzalez Gomez, 1; don Pedro Gomez Saura, 1; Luisito Orts Legaz, 1; don Francisco Minguez Martínez, 1; don Gerónimo Molina Martín, 1; don Francisco Navarro Navarro, 1; don Antonio Albarraoín Alemán, 0'50; don Antonio Fuster Hernandez, 4; don Cosme Romera Izquierdo, 1; don Manuel Garcia Bravo, 1; don José Montesinos, 1; don Arsenio Sanchez Alearría, 1; don Angel Rabadán Flores, 1; Un socio, 1; don Crisantos Fuster Franco, 1; don Pompeyo Cano Rex, 1; don José María Cano Belehí, 1; don Francisco Flores Bastida, 1; don Manuel Perez Alarcón, 1; don Antonio Maonás, 1; don José Alemán, Perez, 1; don Antonio Garcia Sanchez, 1; don Francisco Alarcón Carpe, 0'25; don José Baños Perez, 0'25; don José María Fuster Moñino, 1; don José Mengual Cano, 1; don Fernando Navarro Cortés, 0'50; don José María Fuster Navarro, 0'50; Un Socio del Casino, (50 don Fernando Flores, 1; don José María Rocamora, 0'25; don Francisco Flores, 2; don José Hernandez, 1; don José Navarro Cano, 2; Juan J. Navarro Gomez, 0'50; don Antonio Navarro Gomez, 0'50; don Carmelo Navarro Cano, 2; don Juan J. Navarro Cortés, 0'50; don Sergio Navarro Cortés, 0'50; don Fernando Navarro Cortés, 0'50; don Raul Navarro Cortés, 0'50; don Antonio Navarro, 4; doña Manolita Navarro, 1; don José Planes Garcia, 1; don Joaquín Gomez Saura, 1; don Pedro Gomez Navarro, 1.

Total, 1.558'20 pesetas.

La suscripción continúa abierta en el domicilio social de la Asociación de la Prensa, Fermin Galán número 9, bajo, a donde pueden enviarse los donativos todos los días de diez a una de la mañana y de seis a nueve de la tarde.

Francisco Romero Penalva AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA Préstamos amortizables primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad. Interés 6'5 por 100.—Préstamos especiales para el fomento de la Construcción de poblaciones importantes. Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4, 5 y 6 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cotizables como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincias. Informes gratis y folletos a quienes los solicite. DIRECCION: Paseo de Garay, 3, (frente al Puente Nuevo) TELEFONO 1389.—MURCIA

COLEGIO DE SAN ANTONIO Preparación para el grado profesional del Magisterio Informes: DIRECTOR CONDE DE ROCHE, 1

TEATRO ROMEA MARTES 25 DE ABRIL DE 1933.—A las siete de la tarde y a las diez noche La bonita película, titulada FLIP EN AFRICA. La colosal película hablada en español, que lleva por título En las gargantas de Yang-Tze Estreno de la grandiosa película, por William Haines Leila Hyams, Jimmy Durante y E. Torrence, titulada HAZTE RICO PRONTO Butaca, 1'00; General, 0'20 Nota.—Jueves día 27, estreno de la gran producción ESTA EDAD MODERNA, por Joan Crawford y Pauline Frederick. Sábado día 29, Estreno en Murcia de la selecta producción MATA-HABI por Greta Garbo, Ramón Novarro, Lionel Barrymore y Lewis Stone.

L'Unión Compañía de seguros sobre la vida

Habiéndose extraviado la póliza de seguro emitida por esta Compañía bajo el número 331 657, sobre la vida de don Luis Lucas Egas, con fecha 28 Diciembre de 1930, por un capital de pesetas 10.000, se hace constar el hecho por este anuncio; advirtiéndose que, de no presentarse reclamación en las oficinas de esta Compañía, en Madrid, Villanueva 12, o en Murcia, Plaza de la Cruz, 3-3.º domicilio del Inspector don Antonio Alburquerque, en el término de treinta días, desde esta publicación, se procederá a emitir un duplicado, considerándose aquel sin ningún valor ni efecto. El Delegado Inspector de la provincia de Murcia, Antonio Alburquerque.

LA BOLSA

COTIZACION DEL DIA 24 Por telégrafo de la noche Interior 4 1/2 88'15 Amortizable 5 1/2 84'75 Idem 4 1/2 73'25 Banco de España 526'00 Tabacos 184'00 Ferrocarriles 48'30 Libras 41'20 Dollars 10'60 Oro 61 15

Fuente-Alamo

Posible conflicto

Existe gran disgusto entre patronos de este término, por no saber a qué atenerse en las próximas faenas de siega, pues dada la gran cosecha existente, superior a lo que los braceros de esta pueden atender, de no permitirse la entrada de segadores forasteros, se corre el peligro de obtener pérdidas enormes.

Por otra parte, como en el pasado año, después de haber segado en esta los que se quedaron de La Mancha, a nuestros trabajadores se les negó en absoluto los jornales en las provincias extrañas, se teme que como represalia, puedan ahora oponerse estos a que sean empleados trabajadores manchegos.

Uno de estos días visitará al señor Gobernador una comisión de propietarios, para tratar de este asunto que reviste gravedad y rogarle se ocupe de solucionarlo, obteniendo de sus compañeros los Gobernadores Civiles de la provincia a donde acuden nuestros obreros en busca de jornal, para que se asegure la colocación en ellas de los naturales de esta villa, a fin de que en esta sean respetados en sus trabajos los que logren colocación en las cercanas faenas agrícolas.

Traslado de un Maestro

Nos ha visitado una numerosa comisión de vecinos de Los Arcos, presidida por nuestro amigo don Eusebio Enarejos, para rogarnos hagamos constar el sentimiento de todo aquel vecindario por el traslado del culto Maestro Nacional don Angel Zapata, que ha sido trasladado a Torreguñera, y que deja una brillante labor realizada al frente de aquella Escuela.

Al hacerlo así constar, sentimos que esta villa se vea privada de tan ejemplar educador, si bien celebramos que el dicho traslado haya sido para mejorar de situación familiar, ya que va a unirse con su esposa, Maestra también nombrada para el mismo punto.

CORRESPONSAL

22-4-1933

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses DIA 23 DE ABRIL DE 1933

Table with 3 columns: Pantano, EMBALSE M. cúbicos, DESAGÜE M. cúbicos. Rows include Fuensanta, Talave, Quipar, Puentes, Corcovado.

Murcia 24 de Abril de 1933.

Riñas de gallos

El domingo a las diez y media de su mañana, con asistencia de distinguido público, se celebraron en el Circo Gallístico del Barrio de la Trinidad, varias peleas. Preside el com petitísimo aficionado don Antonio Atienzar.

Primera.—Rodríguez y Galfé, con jacos coloradas derechas 4-1 y jabada 4-1 empieza a las 10'47 y termina a las 10'50, ganando Galfé.

Segunda.—Jimenez y Machaco, con jacos ceniza 3-10 y media y Colorado 3-1 y media. Empieza a las diez y 57 y termina a las 11'45 ganando Machaco.

Tercera.—Galfé y Terrer, con jacos coloradas 3-9 y 3-9 y media, derechas. Empiezan a las 11'20 y terminan a las 11'42, después de una bonita pelea gana Terrer.

Cuarta.—Callosa y Machaco, con jacos tuertas, colorada 3-8 y media y colorada retinto 3-7 y media. Empieza a las 11'45 y termina a las 12 6 ganando Callosa.

Quinta.—Terrer y Rodriguez, con jacos derechas, colorada 3-10 y media jabada 3-9 y media. Empiezan a las 12'13 y terminan a las 12 22, ganando Terrer.

Sexta.—Jiménez y Terrer, con pollos derechos, cenizo 3-9, 18 y colorado 3-9 y medio, 17. Empiezan a las 12'26 y terminan a las 12'35, ganando Terrer.

Séptima.—Callosa y Angel, con pollos colorados 3-5, 19 tuerto y 3-4, 18 derecho. Empiezan, a las 12-59 y terminan a las 13'19, ganando Angel. PICOTAZOS

De la Diputación

Telegrama de la Casa Murciana, en Barcelona

El Presidente de la Diputación señor Palazón ha recibido ayer mañana el siguiente telegrama de la Casa Regional Murciana en Barcelona:

«Confirmamos nuestra carta última. Es indispensable su presencia en esta capital para los actos de inauguración del nuevo domicilio de esta entidad. Rogámosle nos diga la fecha de llegada para confeccionar el programa de actos en unión de las autoridades catalanas. Le saludamos afectuosamente. Por Casa Regional Murciana Barcelona, Presidente.»

El señor Palazón, en vista de los reiterados ruegos y por tratarse de actos de compenetración entre ambas regiones, que han de reportar ventajas, seguramente a nuestros compatriotas allí residentes, se propone concurrir, para lo cual saldrá de Murcia probablemente, el viernes en el correo.

BOLETIN RELIGIOSO

ABRIL—1933

Este mes consta de 30 días. Está consagrado a los dolores y soledad de María.

Toque de Albe por la mañana a las cuatro y media.

Toque de oraciones por la tarde a las siete y cuarto.

SANTORAL

Día 25

Martes.—San Marcos.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cuatro y media.

Día 25.—En San Pedro.

Día 26.—En San Nicolás.

CULTOS

En la Catedral

El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Convencional y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudas.

En Reparadoras

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa resada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

En Santo Domingo

Misa fija los domingos y días festivos. A las 6, 7, 8, 9, 10 y 12. Todos los sábados a las nueve de la mañana misa de Sabatina y plática a cargo del señor cura rector.

En San Bartolomé

Todos los domingos y días de fiesta se dirá en esta iglesia parroquial misa de una.

Teatro Circo Villar

MARTES 25 DE ABRIL DE 1933

A las 6 3/4 tarde y 10 1/4 noche

El dibujo cómico sonoro

BOSK EL NAUFRAGO

y reposición del notable film

Paramount.

Amame esta noche

Deliciosa opereta sonora, por Jeannette Mac Donald y Maurice Chevalier

Nota.—Mañana miércoles,

La danza roja

por Dolores del Río y Charles Farrell

El Jueves,

El teniente del Amor

por Gustavo Frohlich

Central Cinema

No hay función

Cinema Jniesta

Programa para hoy

Desde las cinco de la tarde

El original dibujo sonoro

Chifladuras amorosas

y reposición de la formidable

producción Paramount redialo-

gada en español

¿Qué vale el dinero?

por George Bancroft

Nota.—El jueves

ATLANTIDA

obra U. F. A. por Brigitte Helm

Cine Popular

Domingo día 30 de Abril

Desde las tres de la tarde

La colosal super-producción

de gran espectáculo en 10 par-

tes, titulada

El hombre de la selva

(TZANAN EL HOMBRE MONO)

por Elmo Lincoln

NOTICIAS

DON FELIX SANCHEZ GARCIA

Se encuentra mejorado de la grave enfermedad que sufre, nuestro querido amigo el Lectoral de esta Santa Iglesia Catedral, don Felix Sanchez Garcia.

Por su domicilio han desfilado en finidad de personas interesándose por su estado.

Celebramos la mejoría y deseamos su pronto restablecimiento.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias Sagasta, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

VIAJEROS

Acompañada de su joven y distinguida esposa, ha regresado de su viaje de novios, por España y varias capitales del extranjero, nuestro querido amigo el culto abogado don Emilio Díez de Revenga y Rodríguez.

Sean bien venidos.

Academia de Comercio

dirigida por Federico Dias Poche

Oficinas Mercantiles, Teneduría de Libros por Partida Doble, e Idioma Francés.

laborerías, 14

Las elecciones municipales del domingo

Los datos conocidos, acusan un triunfo de los grupos antigubernamentales

Los agrarios alcanzan 2.625 concejales, los radicales 1.940 y los mauristas 1.115

POR TELEGRAMA

Las elecciones en la provincia

Han triunfado por este orden: radicales-socialistas, radicales, socialistas y Acción Popular

El domingo por la noche visitaron los periodistas al gobernador para recoger información de las elecciones celebradas en los Ayuntamientos de la provincia a que afectaba la disposición de renovación de Municipios constituidos por concejales del artículo 29.

El señor Varela les dijo que las elecciones se habían deslizado con normalidad absoluta y desde luego con toda sinceridad como tenía ordenado el Gobierno.

El señor Varela facilitó un avance del resultado de las elecciones en esta provincia.

Y ayer a mediodía completó la información con la siguiente referencia oficial, según datos que le habían facilitado los alcaldes:

Aledo.—6 de Acción Popular y 3 radicales socialistas.

Alguazas.—6 radicales, 4 de Acción Popular y 1 liberal demócrata.

Beniel.—4 radicales socialistas, 2 socialistas, 2 mauristas, 1 radical y 1 de Acción Republicana.

Caravaca.—6 radicales socialistas y 4 radicales.

Lorquí.—4 socialistas, 3 radicales socialistas y 3 radicales.

Pinatar.—4 socialistas, 4 republicanos independientes y 3 radicales socialistas.

Lo que da un resultado total, siguiente: 19 radicales socialistas, 14 radicales, 10 socialistas, 10 de Acción Popular, 4 republicanos independientes, 2 mauristas, 1 de Acción Republicana y 1 republicano liberal demócrata.

Datos de Madrid y provincias

Por telegrama de la tarde Madrid.—Se celebraron elecciones municipales en 2.478 pueblos, y solo se conocen los resultados de 87 pueblos.

Se calcula que hasta mañana no se sabrán los resultados completos.

Las noticias que se conocen son poco satisfactorias, para los partidos representados en el Gobierno.

Casares recibió varias veces a los periodistas y les manifestó que las únicas noticias que se tenían de desórdenes, eran del pueblo de Hornachos (Badajoz).

Tres secciones se habían reunido en un mismo Colegio y a las once y media, se situó en a puerta un núcleo de docientos personas en actitud excitadísima.

El Presidente de la Mesa requirió a la fuerza para que disolviese los grupos.

Se personó la Benemérita, mandada por un teniente, siendo recibida con denuestos y a pedradas. Uno de los guardias cayó herido, de una pedrada en la cabeza. Para defenderse disparó su fusil.

El grupo agredió a otro guardia, destruyéndole el armamento.

Los seis o siete guardias que componían el destacamento, sin aguardar el orden del teniente, dispararon, resultando muertos una mujer y tres hombres y siete más heridos.

Parece que uno de los muertos, falleció a consecuencia de un ataque cardíaco.

Se asegura que existen mas víctimas, pero se desconocen otros pormenores.

Enterado el gobernador general de Extremadura, se personó en el pueblo, suspendiendo la elección, que se celebrará el domingo.

Se restableció la tranquilidad, a las

pocas horas, habiéndose ordenado por el ministro al gobernador que se entrevistase con el presidente de la Audiencia para que se designe juez especial.

En Salamanca, también hubo excitación grandísima, pero Casares ignoraba que ocurrieran desórdenes.

Confirmando el ministro la clausura de los Sindicatos de Barcelons, por la actitud en que se habían colocado, no podía continuar. También se habían adoptado precauciones ante la posibilidad de una huelga general.

Los agrarios y radicales, con mayoría

A las dos de la madrugada se facilitaron los siguientes datos electorales, en Gobernación:

Agrarios 1.108, radicales 945, socialistas 759, radicales socialistas 572, acción republicana 483, republicanos conservadores 425, indefinidos 285.

Acción Popular 283, nacionalistas 280, independientes 225, republicanos independientes 128, tradicionalistas 123.

Católicos 118, gallegos 71, republicanos agrarios 36, progresistas 33, liberales demócratas 28, derecha independiente 23, monárquicos 21, federales 14, comunistas 11.

Izquierdistas 10, Unión de Derechas 10, al servicio de la República 7, galleguistas 1.

Faltaban los datos absolutos de trece provincias.

Resultado en la provincia de Madrid

En la provincia de Madrid, triunfaron los radicales con 110, los socialistas con 84, indefinidos 29, republicanos independientes 22, agrarios 21, conservadores 17, radicales socialistas con 12, acción popular con 9, acción republicana con 3, izquierdistas con 3, comunistas 2.

Los concejales que se elegían

Casares manifestó que los datos de las elecciones eran incompletos.

Se elegían 19.152 concejales y solo se tienen datos de 9.517, variando continuamente los resultados.

Incidentes solo hubo en Hornachos donde el teniente que mandaba, quiso contener a los guardias para que no dispararan sin orden, pero cuando vieron a un compañero que caía herido, y a otro que se le desarmaba, dispararon.

Hubo algunas urnas rotas, cuyos hechos se sancionarán en su día.

Desafío, dijo el ministro, a que

cualquiera haga las elecciones con más pureza y pureza. Quizá que yo no pueda volver el superavit, pues en unas elecciones más extensas será difícil mantener el control de la autoridad. Esto constituye mi satisfacción.

Los gobernadores se limitaron a garantizar la pureza del sufragio. Se me pidió que autorizase a las comisiones gestoras de las Diputaciones para designar interventores y me negué a ello. Igualmente rechazé las peticiones para designar delegados gubernativos.

Por eso se dió el caso de que los socialistas en muchos sitios carecían de interventores.

Se preguntó a Casares su impresión, contestando que como eran Ayuntamientos que estaban en manos de caciques monárquicos, las elecciones demuestran la ciudadanía de las gentes, llegando la República hasta los últimos rincones.

Los socialistas obtuvieron hasta ahora 1.255 concejales. Esto demuestra que los votantes se desplazaron a los extremos.

También se le preguntó que como iban los radicales, respondiendo que marchaban bien.

Votaron muchas mujeres. Bastante de los elegidos aparecen sin filiación exacta, pues entre los agrarios figuran republicanos gubernamentales.

Manifestaciones de Azaña

Azaña dijo que hasta ahora los partidos republicanos gubernamentales han obtenido 3.117 y los republicanos de la oposición 2.635; los partidos independientes e indefinidos 1.000, y los de la derecha 2.800.

De estos solamente son monárquicos 25.

El resultado supone un avance de los republicanos, puesto que obtienen 6.000 puestos en los municipios que antes eran monárquicos.

Triunfo radical en Madrid

De acción republicana triunfaron 3, radicales socialistas 124, republicanos conservadores 24, agrarios 21, comunistas 2, indefinidos 27, acción popular 14, independientes 22, izquierdistas 2.

Manifestación comunista en Almería

En Almería hubo manifestación comunista, con carteles pidiendo pan y trabajo.

Los manifestantes se dirigieron al Gobierno civil y la fuerza les cortó el paso.



"Solo lo bueno se abre camino"

Miles de personas curadas de estómago dicen así del

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Hubo una cohesión, resultando muerto el comunista Sanchez Moreno, de 19 años y seis heridos.

Nuevos datos de las elecciones

Por la tarde facilitaron nuevos datos de Gobernación.

Triunfaron: 2625 concejales agrarios; 1940 radicales, 1115 mauristas, 1557 socialistas, 1276 radicales socialistas, 1012 Acción republicana, 682 indefinidos. 506 nacionalistas, 411 tradicionalistas, 339 de acción popular, 329 católicos, 367 independientes, 114 republicanos gallegos, 106 melquiadistas, 89 Unión de derechas, 33 federales, 28 monárquicos y 26 comunistas.

Resultan en total 3.985 ministeriales y 3.918 antimministeriales.

Los datos facilitados, acción Popular, dan la cifra de 4.189, incluyendo a agrarios y acción popular, 3.797 radicales, 250 mauristas, 1750 socialistas.

Por noticias particulares se sabe que los radicales obtuvieron triunfos apasiantes en Zaragoza, Castellón, Huelva, Valencia, Cáceres Canarias, Destaca Vizcaya en donde triunfaron 251 nacionalistas, 75 indefinidos, 11 de acción republicana, 3 radicales socialistas y un socialista.

Heridos que fallecen.—En Ciudad Real ocurren incidentes

Badajoz.—En Hornachos fallecieron tres heridos. Los muertos se elevan a siete. Hay varios heridos graves.

En Ciudad Real los socialistas indignados por el triunfo de las derechas rompieron las urnas.

En Daimiel el diputado socialista Cabrera, acompañado de alcalde y de un teniente alcalde, rompieron una urna y después trataron de repetirlo en otro colegio, siendo agredido. Intervinieron los guardias de asalto.

En Calar (Granada) unos grupos dieron vivas al comunismo libertario agrediendo al alcalde, que resultó herido un obrero resultó herido de un balazo en una ingle.

En Salamanca triunfaron plenamente los agrarios.

En Malpartida se produjeron colisiones. Hubo cuatro heridos.

En Cañaveral (Huelva), fué interceptada la carreta para que no pasara el auto en que viajaba Rey Mora que hacía propaganda.

En Villacastrin (Segovia), hubo tres heridos.

En Granatula (Ciudad Real), el alcalde, de filiación socialista, encarceló a los candidatos mauristas. Además arrebató las actas, quemándolas en la plaza pública.

También se registraron algunos heridos en pueblos de Toledo y Ataya.

Lo que dicen los periódicos

Los periódicos ministeriales interpretan el resultado como un acto de afirmación republicana.

«La Nación» dice que el Gobierno no puede permanecer un momento más en el Poder.

«La Epoca» y «El Diario Universal», señalan la oposición de España al marxismo y al socialismo.

Desfile por el domicilio de Lerroux

En el domicilio de Lerroux, se reunieron Maura, Franchy, y Botella.

Se acordó que mañana Botella plantee el debate político. Maura lo comunicó a Besteiro.

El fútbol internacional

El equipo de España pierde por la mínima diferencia en París

(Por telégrafo)

París.—El equipo francés venció al español, por un goal a cero. Los españoles jugaron faltos de bríos. Se les anulaban dos tantos que había conseguido Eliogui, fuera de juego.

El tanto de los franceses lo marcó Nicolás, también fuera de juego, pero el árbitro lo dió por válido.

El arbitraje del suizo B. Gentler, fué parcial a los franceses.

Migue' Maura se mostraba satisfechísimo, sugiriendo que el Gobierno no inventará nada para continuar en el Poder. Se felicita como español y como republicano, porque se ha probado que el régimen no peligr.

Notas de la Alcaldía

La Casa Murciana de Barcelona

El alcalde señor Bautista ha recibido carta, telefonema y hasta le ha llamado a conferencia el Presidente de la Casa Murciana en Barcelona, para que asista a la inauguración del nuevo domicilio.

El señor Bautista dijo que en vista de la insistencia de los ruegos y por entender que con ello puede haber algún beneficio para esta región, dará cuenta de las invitaciones hechas, al Ayuntamiento en la sesión próxima, para si acuerda de conformidad marchar el mismo viernes.

Reparto de pan a los pobres

El alcalde señor Bautista se puso de acuerdo ayer con los periodistas, organizadores del acto del domingo, para fijar la fecha del reparto de pan a los pobres, con las mil pesetas donadas por el señor teniente coronel del Regimiento, en nombre de éste, para solemnizar el acto de entrega del nuevo Estandarte.

Se convino en que ese reparto se verifique el martes día 2 de Mayo, ya que se trata de una fecha gloriosa para el arma de Artillería.

Los que fallecen

Félix Lorenzo y Díaz Caneja

Por telegrama de la noche Madrid.—Ha fallecido Félix Lorenzo, que firmaba sus crónicas con el pseudónimo de «Heliófilo».

También falleció el literato Díaz Caneja.

A los maestros sastres

Para hoy día 25 a las nueve y media de la noche se cita a todos los maestros sastres socios y no socios para Junta general extraordinaria para tratar del seguro obrero y les interesa a todos.—El Secretario, Pérez Blesa.

ULTIMA HORA

Por telegrama de la noche

Madrid.—Se reunió Asamblea nacional, presidiendo Marcelino Domingo, que dió aprobación conclusiones Asambleas Valencia.

Mañana llevarase asunto Consejo.

De espectáculos

Ayer se estrenó en Romea la película «El eterno don Juan» por Adolfo Menjou y Olga Baclanova. Los intérpretes obtuvieron un gran triunfo en sus papeles y la película gustó.

En el Circo Vil ar, aparecieron nuevamente Maurice Chevalier y Jeanette MacDonald, en «Amame esta noche».

Maurice Chevalier hizo nuevamente las delicias del público, con sus gestos y aptitudes tan inconfundibles. La MacDonald, tan bella y tan buena actriz, como siempre, le secundó admirablemente, quizá aventajando al actor francés.

Precios del Mercado

HORTALIZAS

Patatas 0'26; Tomates 0'00; Bajocós 1'25; Pimientos menudos 0'00; Pimientos gordos 0'00; Bonitos 0'20; Chirivías 0'25; Nabieoles 0'05; Cebollas secas 0'05; Guisantes 0'20; Alseñofas, 0'30; Habas, 0'10; Ajos secos, 0'80; Apios 0'00; Cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones, 0'00; Manzanas 0'00; Ciruelas 0'00; Peras 0'00; Peras 1'50; Peretas 0'00; Albaricoques 0'00; Nísperos 0'50; Cerezas 0'00; Melones 0'00; Naranjas 2'00; Limones 0'18; Sandías 0'00; Dátiles 0'00; Granadas 0'00; Uvas 0'00.

GENEROS DE CUENTA

(Doceña)

Calabaza botanera 0'00; Calabazas tiernas 1'15; Pepinos 0'00; Cebolla tierna 2'00; Berengenas 0'00; Ajos tiernos 0'45; Lechugas 0'70; Coles 0'00; Coliflores 0'00; Rabanos 0'85; Acelgas 0'05.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; Pescadilla 4'00; Atún 6'00; Meru 5'00; Calzón 4'00; Emparedor 4'00; Pajel 5'00; Besugos 5'00; Calamar 7'00; Jibia 3'00; Palpos 1'80; Gallinas 0'00; Dorada 4'00; Magros 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardinas 1'20; Boga 1'00; Boquerón 0'00; Chirre 0'70.

Langostinos 0'00; Gambas 6'00; Almejas 1'80; Lenguaos 0'00.

Banco Español de Crédito

Casa Central: MADRID.—Alcalá, 14

CAPITAL SOCIAL . . . . . Ptas. 100.000.000.—

CAPITAL DESEMBOLSADO . . . . . 51.855.500.—

FONDOS DE RESERVA . . . . . 58.727.758,87

Sucursales en Murcia: Plaza de Fontes, 5 y Azuagaque, 1

Más de cuatrocientas Sucursales y Agencias en España y Marruecos

Corresponsales en las principales plazas del mundo.

Abonamos los siguientes intereses:

CUENTAS CORRIENTES

A la vista, 2 y 1/2 por 100

IMPOSICIONES A PLAZO

A tres meses, 3 y 1/2 por 100 A seis meses, 4 por 100

A un año, 4 y 1/2 por 100

CAJA DE AHORROS 4 por 100.

Rodriguez y Pobil S. L.

Materiales y Pavimentos

DEPÓSITO DE OBREROS DE LAS MEJORES MARCAS

CABLES HIDRÁULICOS, LADRILLO HUMBO, TUBERÍAS DE GRES, IDEM

DE BARRO, TEJAS, PAVIMENTOS, ETC., ETC.

ESPECIALIDAD EN AZULEJOS SEVILLANOS

Fábrica de Mosaicos Hidráulicos y Piedra Artificial

Dirección Técnica por Arquitecto

Almacenes y Despacho PORCHE S. ANTONIO, 9 y 11 Teléfono, 1423

Fábrica de Mosaicos AGUADORES, 8 Teléfono, 2806



Me sonrío, papá, al ver la rapidez con que ha desaparecido la neurastenia y el agotamiento y has recobrado tus energías y tu buen humor, desde que tomas el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Supremo vigorizador que estimula todas las funciones vitales Es un producto inalterable y de efectos rápidos y seguros.

Se puede usar en todas las estaciones del año.

Aprobado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.



ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

ESTÓMAGO INTESTINOS



Con un solo botón... Folletos gratis.

CASA BRUGAROLAS

TELEFUNKEN

Apósitos para enchufe directo a la línea de alumbrado... Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10 Murcia Teléfono 1239

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

Sociedad Minero-Metalúrgica Zapata Portués, S. A.—La Unión.—Cartagena, Casa fundada en 1898

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad... Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales

Horario de trenes en la Estación de Murcia

Este nuevo horario comenzó a regir el día 19 de Marzo

Table with columns: N.º del tren, Designación, Clases, Procedencia, Destino, Llegada, Parada, Salida. Lists various train routes and schedules.

Llamadas de interés

- (1) Solo lleva viajeros en el trayecto Chinchilla-Alquerías. (2) Viajeros para Alicante... (3) Solo lleva viajeros en el trayecto Murcia-Chinchilla.

LOS FLORICULTORES

En estos talleres se vende Papel viejo

FUMADORES

¡Soy la prenda más bonita! que existe en España entera... Bazar Murciano

Expres Cafemo

Café ideal sistema «Pavoni»... BAZAR MURCIANO

Perfumería selecta

Encontraré Vd. los mejores... BAZAR MURCIANO

Compañía Transatlántica Servicios del mes de Noviembre 1934

Línea del Cantábrico a Cuba-Méjico

El vapor HABANA, saldrá, salvo variación, de Bilbao y Santander, el 22 de Mayo...

Línea del Mediterráneo al Brasil-Plata

El vapor ARGENTINA, saldrá de Barcelona el 5 de Mayo, del Almería y Málaga el 6 y de Cádiz el 8...

Línea del Mediterráneo al New-York Cuba

El vapor MAQUINISTA DE COMILLAS, saldrá de Barcelona y Tarragona el 7 de Mayo...

Línea del Mediterráneo a Puerto Rico-Venezuela-Colombia

El vapor MAGALLANES, saldrá de Barcelona el 25 de Mayo, de Valencia el 26...

Servicio tipo Gran Hotel... Las comodidades y trata de que disfruta el pasajero se mantiene a la altura tradicional de la Compañía.

LA CATALANA Seguros contra incendios y explosivos de todas clases...

Table with columns: Años, Primas, Sinistros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Shows financial data from 1871 to 1931.

Autorizado por la Inspección de Seguros y Ahorro en 11 de Mayo de 1933 DELEGADO EN MURCIA:

Agustín Monteverde SANTA TERESA, NUM. 7

El Sol Agencia de transportes y encargos a domicilio de Santiago Marcos

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones a domicilio entre Madrid y Murcia. Lopez de Vega núm. 6, Teléfono, núm. 41.512. Calle de Pascual núm. 11, Teléfono, núm. 2.254.

Unión Española de Explosivos

ASOCIACION ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO. SOCORRAL EN MADRID: CALLE DE VILLANUEVA, NUM. 11

Fábricas en Vizcaya (Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrilla); en Oviedo (La Monjaya); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea del Rey) y en Lisboa. ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA...

Bañeras esmaltadas desde 120 pts Brugarolas y Compañía Sociedad, 10 Murcia. Teléfono, 1239

Los Compañeros de la Antorcha

alterada, —si me buscáis, aquí me tenéis. Cumpliendo mi palabra, no me he alejado de este sitio. ¿Tenéis necesidad de mí? Kerjean movió negativamente la cabeza...

superabundancia de energía, el abatimiento pasajero que se proponía combatir. Luc dirigió su vista a un gran espejo de Venecia que se encontraba enfrente de él. No solamente había desaparecido la palidez de su rostro...

—¿De qué se trata?—preguntó Kerjean. —¿Podéis decirnos quién es la mujer que se oculta bajo un traje de maga, encarnado y negro, y que cubre su cabeza con un cucurucho adornado de figuras cabalísticas? —Me sería bien difícil satisfaceros—respondió Luc.—No recuerdo haber visto esta noche en mi hotel ninguna maga...

todo el mundo. ¿No podéis adivinar ahora quién sea? —Tanto como hace un instante; pero, os lo repito, vamos a buscarla juntos. Los dos amigos se internaron en el segundo salón. Al llegar a él, un joven acudió a su encuentro, y dijo viendo al barón: —¡Demonio!... ¿Sabéis que a vuestros bailes acuden gentes muy raras? Figúrate que por ahí anda una mujer que conoce mejor que yo mismo lo que mis deudas importan...